

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Tapa de recambio para desecador Premium Line

**Descripción :** Para desecadores Premium Line. Las tapas de los desecadores para vacío incluyen la llave de vidrio. La oliva de la llave es para tubos de 8 mm de diámetro interior

## DATOS TÉCNICOS

referencia	tipo	unidades por ref.
DEL6-150-001	for DE05-150-001	1
DEL6-200-001	for DE05-150-001	1
DEL6-250-001	for DE05-150-001	1
DEL6-300-001	para DE06-300-001	1
DEL5-150-001	para DE05-150-001	1
DEL5-200-001	para DE05-200-001	1
DEL5-250-001	para DE05-250-001	1
DEL5-300-001	para DE05-300-001	1
DE05-A01-001	llave de vidrio para DE05	1
DEL7-150-001	para DE07-150-001	1
DEL7-200-001	para DE07-200-001	1
DEL7-250-001	para DE07-250-001	1
DEL7-300-001	para DE07-300-001	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEL6-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017368
DEL6-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017375
DEL6-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017382
DEL6-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017399
DEL5-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017320
DEL5-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017337
DEL5-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017344
DEL5-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017351
DE05-A01-001	0,01	0,01	70179000	08434868016910
DEL7-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868058484
DEL7-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868058491
DEL7-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868058507
DEL7-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868058514

FOTO DEL PRODUCTO



## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Replacement lid for desiccator Premium Line

**Description :** Spare parts for Premium Line desiccators. Lids for vacuum type desiccators include glass stopcock. Connector of the glass stopcock for 8 mm inner diameter tubing

## TECHNICAL DATA

reference	type	pcs/pack
DEL6-150-001	for DE05-150-001	1
DEL6-200-001	for DE05-150-001	1
DEL6-250-001	for DE05-150-001	1
DEL6-300-001	for DE06-300-001	1
DEL5-150-001	for DE05-150-001	1
DEL5-200-001	for DE05-200-001	1
DEL5-250-001	for DE05-250-001	1
DEL5-300-001	for DE05-300-001	1
DE05-A01-001	glass stopcock for DE05	1
DEL7-150-001	for DE07-150-001	1
DEL7-200-001	for DE07-200-001	1
DEL7-250-001	for DE07-250-001	1
DEL7-300-001	for DE07-300-001	1

## PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEL6-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017368
DEL6-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017375
DEL6-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017382
DEL6-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017399
DEL5-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017320
DEL5-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017337
DEL5-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017344
DEL5-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017351
DE05-A01-001	0,01	0,01	70179000	08434868016910
DEL7-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868058484
DEL7-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868058491
DEL7-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868058507
DEL7-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868058514

PRODUCT PHOTO



## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit : Couvrecle de recharge pour dessiccateur Premium Line****Description :** Pour dessiccateur Premium Line. Les couvercles des dessiccateurs à vide incluent la clef en verre.  
Connecteur pour tubes de 8 mm de diamètre intérieur

## DONNÉES TECHNIQUES

référence	type	unités par ref.
DEL6-150-001	for DE05-150-001	1
DEL6-200-001	for DE05-150-001	1
DEL6-250-001	for DE05-150-001	1
DEL6-300-001	pour DE06-300-001	1
DEL5-150-001	pour DE05-150-001	1
DEL5-200-001	pour DE05-200-001	1
DEL5-250-001	pour DE05-250-001	1
DEL5-300-001	pour DE05-300-001	1
DE05-A01-001	robinet en verre pour DE05	1
DEL7-150-001	pour DE07-150-001	1
DEL7-200-001	pour DE07-200-001	1
DEL7-250-001	pour DE07-250-001	1
DEL7-300-001	pour DE07-300-001	1

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEL6-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017368
DEL6-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017375
DEL6-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017382
DEL6-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017399
DEL5-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017320
DEL5-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017337
DEL5-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017344
DEL5-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017351
DE05-A01-001	0,01	0,01	70179000	08434868016910
DEL7-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868058484
DEL7-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868058491
DEL7-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868058507
DEL7-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868058514



## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto : Coperchio di ricambio per essiccatore Premium Line.**

**Descrizione :** Per essiccatori Premium Line. I coperchi dell'essiccatore sotto vuoto includono un rubinetto di vetro. Il portagomma del rubinetto è per tubi di 8 mm di diametro interno

## DATI TECNICI

referenza	tipo	unità per ref.
DEL6-150-001	per DE05-150-001	1
DEL6-200-001	per DE05-150-001	1
DEL6-250-001	per DE05-150-001	1
DEL6-300-001	per DE06-300-001	1
DEL5-150-001	per DE05-150-001	1
DEL5-200-001	per DE05-200-001	1
DEL5-250-001	per DE05-250-001	1
DEL5-300-001	per DE05-300-001	1
DE05-A01-001	rubinetto in vetro per DE05	1
DEL7-150-001	per DE07-150-001	1
DEL7-200-001	per DE07-200-001	1
DEL7-250-001	per DE07-250-001	1
DEL7-300-001	per DE07-300-001	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEL6-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017368
DEL6-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017375
DEL6-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017382
DEL6-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017399
DEL5-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017320
DEL5-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017337
DEL5-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017344
DEL5-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017351
DE05-A01-001	0,01	0,01	70179000	08434868016910
DEL7-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868058484
DEL7-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868058491
DEL7-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868058507
DEL7-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868058514





## ALGEMENE INFORMATIE

**Produktnaam :** Reservedeksels voor Premium Line exsiccatoren

**Beschrijving :** Voor Premium Line exsiccatoren. De deksels van de vacuümexsiccatoren zijn voorzien van een glazen kraan met aansluiting voor slangen met een binnendiameter van 8 mm.

## TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	type	stuks per ref.
DEL6-150-001	voor DE05-150-001	1
DEL6-200-001	voor DE05-150-001	1
DEL6-250-001	voor DE05-150-001	1
DEL6-300-001	voor DE05-150-001	1
DEL5-150-001	Voor DE05-150-001	1
DEL5-200-001	Voor DE05-200-001	1
DEL5-250-001	Voor DE05-250-001	1
DEL5-300-001	Voor DE05-300-001	1
DE05-A01-001	glazen kraan voor DE05	1
DEL7-150-001	Voor DE07-150-001	1
DEL7-200-001	Voor DE07-200-001	1
DEL7-250-001	Voor DE07-250-001	1
DEL7-300-001	Voor DE07-300-001	1

## VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEL6-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017368
DEL6-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017375
DEL6-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017382
DEL6-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017399
DEL5-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017320
DEL5-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017337
DEL5-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017344
DEL5-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017351
DE05-A01-001	0,01	0,01	70179000	08434868016910
DEL7-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868058484
DEL7-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868058491
DEL7-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868058507
DEL7-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868058514



## ALLGEMEINE INFORMATIONEN

**Produktname : Ersatzdeckel für Exsikkatoren Premium Line****Beschreibung :** Für Premium Line-Exsikkatoren. Die Deckel der Vakuum-Exsikkatoren verfügen über einen Glashahn. Die Olive des Hahns eignet sich für Schläuche mit 8 mm Innendurchmesser.

## TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Typ	Stückzahl pro Artikel
DEL6-150-001	for DE05-150-001	1
DEL6-200-001	for DE05-150-001	1
DEL6-250-001	for DE05-150-001	1
DEL6-300-001	für DE06-300-001	1
DEL5-150-001	für DE05-150-001	1
DEL5-200-001	für DE05-200-001	1
DEL5-250-001	für DE05-250-001	1
DEL5-300-001	für DE05-300-001	1
DE05-A01-001	Glashahn für DE05	1
DEL7-150-001	für DE07-150-001	1
DEL7-200-001	für DE07-200-001	1
DEL7-250-001	für DE07-250-001	1
DEL7-300-001	für DE07-300-001	1

## VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEL6-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017368
DEL6-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017375
DEL6-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017382
DEL6-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017399
DEL5-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868017320
DEL5-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868017337
DEL5-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868017344
DEL5-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868017351
DE05-A01-001	0,01	0,01	70179000	08434868016910
DEL7-150-001	8,624	1,45	70179000	08434868058484
DEL7-200-001	8,624	1,45	70179000	08434868058491
DEL7-250-001	8,624	1,45	70179000	08434868058507
DEL7-300-001	8,624	1,45	70179000	08434868058514

